



Обзор обращений граждан за 2018 год

В 2018 году в Контрольно-счетную палату Волгограда поступило 12 обращений граждан, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц.

Граждане обращались с заявлениями о проведении проверок законности расходования бюджетных средств органами власти и учреждениями, с жалобами на деятельность управляющих компаний, с предложениями о внесении изменений в муниципальные правовые акты Волгограда и т.д.

Каждое обращение было рассмотрено Контрольно-счетной палатой Волгограда в установленном федеральным законом порядке.

По вопросам, изложенным в обращениях граждан и находящимся в компетенции палаты, заявителям даны ответы по существу.

В 2 обращениях текст письменного обращения не позволял определить суть жалобы, о чем в соответствии с ч. 4.1. ст. 11 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» было сообщено гражданину, направившему обращение.

В 8 обращениях граждан содержались вопросы, разрешение которых согласно Положению о Контрольно-счетной палате Волгограда, утвержденному решением Волгоградской городской Думы от 27 июня 2012 г. № 63/1896, не входит в компетенцию палаты.

На основании части 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» часть обращений в соответствии с компетенцией были переадресованы в:

- комитет строительства Волгоградской области (2);
- комитет здравоохранения Волгоградской области (1);
- заместителю главы Волгограда (2)
- главе администрации Краснооктябрьского района Волгограда (1)
- комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда (1);
- управу Мещанского района города Москвы (1).

Начальник
организационно-правового отдела
Контрольно-счетной палаты Волгограда

С.Г.Скворцов